巴风竇韵 冰墨达州



建州晚秋



潮流风向标

游

旅游~汽车 美食~娱乐

周削

10

2021年7月16日

星期五



□主编:陈小玲

□责编:向 也

达州6个村入选 第二批省级乡村旅游重点村名单

近日,四川省文化和旅游厅发布关于第二批省级乡村旅游重点村镇名单,全省共100个村。其中,达州有6个村进入名单,分别是达川区百节镇乌梅山村、宣汉县渡口土家族乡果坝村、宣汉县君塘镇君坝村、大竹县庙坝镇黑水村、大竹县庙坝镇五桂村、万源市旧院镇龙潭河村。

以乌梅文化为主题的乌梅山景区集生态观光、文化体验、休闲度假为一体,于2021年1月成功创建为国家4A级旅游景区。

2020年中国农民丰收节庆祝活动在宣汉县渡口土家族乡果坝村举行,通过农特产品展销、文艺汇演、农事体验、高端峰会、活动评选等形式,体现新时代农民群众物质生活和精神生活双丰收的喜悦。

位于宣汉县君塘镇君坝村的花仙谷生态农业体验园,可体验采摘、露营、真人CS、原始农耕,是一方回归自然的"栖息地",体验农趣的"游乐场"。

每年三到四月份,大竹县庙坝镇黑水村200亩油菜花开正艳,"橙黄白粉"4色油菜形成"美庙竹乡"字样及"山、水、鸟、竹"等巨幅图案,从空中俯瞰,蔚为壮观。

位于大竹县庙坝镇五桂村的渔人部落,由植物观赏、花卉世界和多个儿童游玩区域组成。和"神兽"来此赏花、游乐之后再品尝当地特色美食,别有一番风味。

今年,升级改造后的龙潭河景区焕然一新,景区内的廊桥、花海、步游栈道等景观吸引大批游客前来打卡;"大巴山第一漂"也激情开漂;龙潭河景区现成为四川100个夏季纳凉点。7月22日,四川省第十二届(夏季)乡村文化旅游节将在这里盛大启幕!

□据文旅达州

百家旅行社进万源 助力文旅产业新发展



本报讯 (达州日报特约记者沈宏 通讯员 刘涵宇) 7月22日,四川省第十二届(夏季)乡村文化旅游节将在万源市盛大开幕。7月13日-14日,万源市邀请四川、重庆、陕西等地的100余家旅行社到万源,围绕万源的旅游产品、游览环境、游览路线、特色美食等情况开展为期两天的专项推介活动。

活动中,各旅行社代表分别前往万源保卫战战史陈列馆、龙潭河度假区、八台山景区,四川巴山雀舌和花萼绿色食品等旅游产品生产基地进

行实地参观考察,详细了解万源市全域旅游发展布局、景区景点打造、旅游发展规划等情况。一同领略万源和美风光,共谋合作发展新篇章。

近年来,万源坚持"建设全国康养度假旅游目的地"目标,以争创"国家全域旅游示范区"和"天府旅游名县"为抓手,实现文化旅游深度融合、文化事业与文旅产业繁荣发展。

会上,部分旅行社、购物点、景点 代表作了交流发言,万源市部分景区 同有合作意向的旅行社签订了合作 协议。本次活动圆满落下帷幕。

专门针对老年人 199元耍三天

酒厂组织的"低价游"不靠谱

记者调查



本报讯 (达州日报社全媒体记者 向也) 近日,有市民反映, 达城街头有人发"低价游"传单,宣称只要199元就可以参加三日游。随后记者从市文化体育和旅游局得知,四川省文化和旅游厅联合各市(州)执法人员已处罚了几家涉事的酒厂,相关案件还在进一步查处中。

市民张大爷表示,这次他收到的传单是由四川省崇州市某酒厂赞助的低价旅游团。"看嘛,199元耍三天,车接车送还包吃包住,还要送这么多东西。"记者从老人手机上显示的旅行团宣传页面看到,报名即送洗衣液和白酒一瓶,景点为都江堰、青城山和街子古镇。市民廖阿姨说,她以前参加过类似的旅游活动,就是到酒厂去听课,然后买了一大堆无用的东西回来。

记者按照传单上的手机号码致电工作人员了解情况,他们说这确是酒厂组织的旅游活动,不强迫大家买酒但旅行者必须去酒厂参观。"酒厂可不可以组织旅游活动?旅客的安全怎么保障?"面对记者的宽容下作人员表示,他们会给旅客买保险,并且这样的旅游活动他们在达州已组织过多次,请记者放心报名。当记者询问在哪可以报名时,该工作人员一会说在南城,一会说在西外,言词吞吞吐吐,感觉没有固定的地点。

对此,记者将此事告知了达州 市文化体育和旅游局。该局执法大 队一负责人表示,酒厂不具备旅游 资质,是不能组织旅游活动的。目 前确实存在这种所谓的低价游,主 要对象为老年人,组织者多是以前 专业从事保健品销售的公司或者团 伙,加盟一个旅行社,套上合法的外 衣低价扰乱旅游市场,侵犯消费者 利益。低价游迎合了部分老年人图 便宜的心态,有的请老年人到农家 乐免费吃饭收集信息,再把他们弄 成自己的会员;有的几十元耍一天 还要送米送油,都是醉翁之意不在 酒。宣汉县和渠县已查处了两起类 似案件,四川省文化和旅游厅联合 各市(州)相关部门执法人员也已处 罚了几家涉事的酒厂,相关案件还 在进一步查处中。

该负责人提醒市民参团出行, 务必要把准这几道关:1.要选择正 规有资质、信誉好的旅行社,要和旅 行社签订正规的旅游合同;2.在参 团旅游行程中,如果要购物,一定要 注意查看购物点的营业资质,包括 工商许可证、营业执照等,确保所购 买的产品一定要是正规的;3.最关 键的是一定要索要发票,如果购买 产品后感觉到产品有问题,及时拨 打12315进行投诉,或向市文化体 育和旅游局执法支队反映。

了解更多达 州本土资讯,请扫 描二维码,关注达 州晚报客户端 ——云达州APP。



安卓系统



苹果系统